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H ΕΠΟ συλλέγει και χρησιμοποιεί κάθε πράξη ή σειρά πράξεων που πραγματοποιείται με ή χωρίς τη χρήση αυτοματοποιημένων μέσων, σε δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα ή σε σύνολα δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, όπως η συλλογή, η καταχώριση, η οργάνωση, η διάρθρωση, η αποθήκευση, η προσαρμογή ή η μεταβολή, η ανάκτηση, η αναζήτηση πληροφοριών, η χρήση, η κοινολόγηση με διαβίβαση, η διάδοση ή κάθε άλλη μορφή διάθεσης, η συσχέτιση ή ο συνδυασμός, ο περιορισμός, η διαγραφή ή η καταστροφή για την παροχή υπηρεσιών προς εσάς.
Χρησιμοποιεί τα προσωπικά δεδομένα που λαμβάνει προκειμένου:
· Να σας παρέχει υπηρεσίες και να ανταποκρίνεται στα αιτήματά σας ή τρίτων σχετικά με το αντικείμενο στο οποίο αναφέρονται.
· Να επικοινωνεί μαζί σας, εφόσον έχει εξασφαλίσει τη ρητή συγκατάθεσή σας για αυτόν τον σκοπό, σχετικά με τις υπηρεσίες και να σας στέλνει ειδοποιήσεις απευθείας ή μέσω τρίτων.
· Να σας επιτρέπει να χρησιμοποιείτε συγκεκριμένες εφαρμογές και υπηρεσίες τρίτων.
· Να απαντάει στα αιτήματα και στα ερωτήματά σας ή σε τρίτους κατόπιν εξουσιοδοτήσεως.
· Να συμμορφώνεται και να επιβάλλει τις ισχύουσες νομικές απαιτήσεις. 
Η ΕΠΟ θα επεξεργάζεται τα προσωπικά δεδομένα μέσω του προσωπικό της και με τρίτους παρόχους υπηρεσιών (ομοσπονδίες, ενώσεις κλπ).
Η ΕΠΟ θα σας ενημερώνει εάν τα προσωπικά σας δεδομένα υποβάλλονται σε επεξεργασία, τους σκοπούς επεξεργασίας, τους παραλήπτες ή τις κατηγορίες αποδεκτών, την προβλεπόμενη διάρκεια αποθήκευσης.  
Η ΕΠΟ σας ενημερώνει ότι έχετε το δικαίωμα ανάκλησης, εναντίωσης, διόρθωσης, περιορισμού, διαγραφής, εξαίρεσης επεξεργασίας των προσωπικών δεδομένων σας, οποιαδήποτε στιγμή. 
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